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A „Mária-Társulat“ ünnepsége 
Csiksomlyón.

A csiksomlyói pünkösdi búcsú a!kai- I 
mával pünkösd napján lélekemelő, szép 
ünnepségben vettek részt a Mária-Társulat 
régi és uj tagjai.

Ki ne hallott volna már a Csiksomlyón 
ascendáló, sodaüsta gyermekekről. Az anyá­
nak legfőbb boldogsága volt, ha gyermeke 
ascendált; a gyermeknek pedig legnagyobb 
örömet okozott, ha őt Mária leventéjévé 
avatták föl.

Csak a felavatási eljárásban és némi 
feltételben különbözött a régi Mária társu­
lati tag a mai kongrcganistától, de a lényeg, 
a cél egy mindkettőnél a Boldogságos Szűz 
kiváló tisztelete, szeretete és védelme. S 
hogy az egykor Mária társulati taggá lett 
gyermek fogadalma meggyőződésen ala­
pult, bizonyítja a pünkösdkor tartott foga­
dalom megújításban részt vett öregek és 
ifjak diszcs és impozáns sorozata.

ószhaju és hajlott korú kongreganis- 
ták életük javakorát élő férfiak és deli ifjak 
jöttek össze Mária anyánk iránti tisztele­
tűiméit .és szereteti! írnek nyíltan népek ezrei 
előtt kifejezést adni.

Oly szépen megfértek egymás mellett 
Mária szeretetében az iparosok a tábla- 
fa ifákkal, más magasabb rangú tisztviselők 
— alispánok, ügyvédek stb. — papok, ta­
nárok, tanítókkal, a principális Írnokával és 
mindannyian a harisnyás székely atyafiak­
kal, kik hajdan is, mint tanuló társak ugyan­
azon padban egymás mellett ültek és Mária 
tiszteletében is egyek lettek.

Az egész ünnepély különben a követ­
kező sorrendben folyt le:

1. Pünkösd napján délelőtt V2IO óra­
kor szent mise hallgatás és Mária leven­
téinek közős szent áldozása.

2. Délben közös ebéd.
3. Délután 3 órakor a régi és uj kon- 

greganistáknak ünnepélyes kőrmenetben való 
bevonulása a Kegytemplomba, hol az ava­
tási fogadalom megújítását és uj tagok fel­
vételét kegyelmes püspök urunk helyett 
Pál István apát-kanonok végezte. Az ava­
tási beszédet a templomban Tompos István 
ügyvéd, régi kongreganista kolozsvári 
mondotta.

A templomi ünnepség után a disz- 
gyiilés következett, melyen Pál István apát­
kanonok hatásos beszédet mondott, amely­
ben hangsúlyozta, hogy az ünnepségnek a 
bucsuzás volna a célja ugyan, de a Mária- 
Társulat e kedves kegyhelyét és a Boldog­
ságos Szüzet soha cl nem hagyja, mind­
össze a gimnáziummal alig egy kilométer- 
nyíre megy cl az intézettel, de Szűz Anyánk 
lábainál marad. A diszgyülés többi számai 
a csiksomlyói gimnázium tanulói által pre­
cízül előadott szavalatok, zenedarabok és 
színdarab volt. Különösen kiemelhetjük 
U'dősy Károly „Rákócziért“ cimfi regé­

nyes színmüvének előadását, ami a legelő­
kelőbb 1-ső rangú színtársulatnak sem vált 
volna szégyenére.

Az egész ünnepség rendezéséért és 
annak szép sikeréért a dicséret Rés János 
csiksomlyói főgimnáziumi tanárt illeti.

Hírek.
Brassó, 1910. május 20.

Uj bírák. A király a magyar igazságügy- 
miniszter előterjesztésére Szőke János brassói 
törvényszéki és Werzár Győző sárkány! járás*

, bírósági albirákat törvényszéki, illetve járásbirósági 
bírókká nevezte ki.

Uj főispán! titkár. A belügyminisztérium 
vezetésével megbízott miniszterelnök dr. gróf 
L o g o t h e t i Oreszt vármegyei közigazgatási 
gyakornok, tiszteletbeli szolgabirót a belügyminisz- 

I tóriumhoz fizetésnélküli miniszteri segédforgalma- 
! zóvá nevezte ki és főispánt titkári minőségben 
■ szolgálattétclre Brassó vármegye főispánja mellé 

rendelte ki,
A csendőrség és honvédség köréből.

S z án y i Árpád ni. kir. Vlf. számú (brassói) csen- 
j dőrkertiletbeli őrnagy, másodtörzstiszt, hasonló 

minőségben a m. kir. VL sz. csendőrkerülethez 
helyeztetett át. Herold Ádám IV. sz. csendör- 
kerületbeli zászlós, felsövisói ideiglenes szakasz- 
parancsnok és Márton Lajos VII. sz. csendőr- 
kertiletbeli zászlós, szászsebes! (volt nagyszebeni) 
szakasz parancsnok kölcsönösen áthelyeztettek. 
Hazai Elemér hadapród a brassói VII. számú ! 

! csendőrkerület állományából a Vili. sz. csendőr- 
kerület állományába helyeztetett át. — Kudla 
Lipót főhadnagy gazdászati tiszt a brassói 24. 
honvéd gyalogezrednél, az I. zászlóaljhoz oszta 
tolt be. Dr. Kristóf György brassói 24. hon­
véd gyalogezredben tartalékos hadnagy, mint 

j „rokkant mindennemű népfölkelési szolgálatra is 
. alkalmatlan“, tiszti rendiokozatának megtartása nél­

kül, saját kérelmére elbocsáttatott a honvédség 
; kötelékéből.

Orvosi hír. Dr. Koszorús István volkáuyi 
! körorvos állásáról lemondott. Helyettesítésével 

dr. Knopp ottani orvost bízták meg.
Törvényhatósági gyűlés. A tegnap Gróf 

Mikes Zsigmond főispán elnöklete alatt megtartott 
Brassóvármegye törvényhatósági gyűlésen dr. Sem- 

: scy Aladár vármegyei főjegyző felolvasta az or­
szággyűlés összehívásáról szóló királyi kéziratot, 
mit a törvényhatóság hódolattal vett tudomásul.

Megdicsért csendőrök. A magyar szent 
korona országaihoz tartozó csendőrök felügyelője 
által okiratilag megdicsértettek a brassói csendőr- 

; kerület állományában; Kacsó József, Bucsi József, 
Debreceni József járásőrmesterek, Fűzi András, 
Bardóc Áron, Sas Ignác őrmesterek, Erős Antal,

! Grósz Hermann, Józsa Sándor, Óvári Miklós,
! Szász Dénes, Biró János c. őrmesterek, Varga 

Ferenc őrsvezető és Bányai Sámuel, Marton Antal, 
Wild Róbert, Orósz József és Gaertner György 
törzsőrmesterek, hosszas szolgálati idejük alatt ki­
fejtett eredményes tevékenységükért.

Meghívó. A „Brassói Magyar Polgári Kör“ 
f. évi május hó 22-én — vasárnap — délután fél 
3 órakor rendkívüli közgyűlést tart, melyre a ta­

gokat ezúton is tisztelettel meghívjuk. A közgyű­
lés tárgysorozata: 1. Elnök lemondása és uj elnök 
választása. 2. Tiszteletbeli tagok választása 3. Ház­
vételi szerződés elfogadása és pénz utalványozása.
4. Választmány kiegészítése. 5. Egyes szavazatra 
jogosított tagok a közgyűlés előtt legalább 3 nap­
pal, az elnök kezéhez beadott indítványai vagy 
olyan a közgyűlésen felmerülendő indítványok, 
melyeknek tárgyalását közgyűlés egyhangúlag meg­
engedi. 0. Hitelesítő bizottság kiküldése. Figyel­
meztetjük a t. tagokat alapszabályaink 11 §-ára, 
mely magában foglalja, hogy a közgyűlésen sza­
vazati joggal csak azon tagok bírnak, kik tagsági 
dijaiknak egy részét az előző évre befizették. 
Megjegyezzük, hogy arra való tekintettel, hogy a 
f. évi május hó 8 ik napjára összehívott közgyű­
lés a tagok részvétlensége miatt megtartható nem 
volt — s igy ezen közgyűlésre a tagok névre 
szóló meghívót nem kapnak; s az alapszabályok 
17. § a értelmében a jelenlevő szavazatra jogosult 
tagok számára való tekintet nélkül tartatik meg a 
közgyűlés. Brassó, 1910. évi május 17-én. László 

1 Elek e. i. igazgató, dr. Balogh József e. i. jegyző.
A városi zenekar ma este május hó 20-án 

1 az alsó sétatéren térzenét tart a kővetkező mű­
sorral: 1. Kroupa „Mikes" induló. 2. Lincke
„Lysistrata“ Ouvertüre. 3. Straus Osc. „Tirafala“ 

► valcer a „Vitéz katona* ciatit epcrettböL 
j túra „Dói ochi“ román ének szárnykürt számára. 

5. Straus Richard „A Johaniia rend lovagjainak 
ünnepélyes bevonulása." 6. Verdi „Ábránd a 
Rigolctto operából. 7. Ruprecht „Till Eulenspicgel“ 
induló.

Vakok előadása. Két előadást tartottak 
szerdán délután a vakok kolozsvári országos in­
tézetének 15 növendékével. A délutáni előadást a 
tanuló ifjúságnak, a hat órait pedig a felnőtteknek 
szánták. A tanuló ifjúsági előadás telt ház mellett 
folyt le, sajnos a 6 órásiról ezt nem mondhatjuk, 
holott megérdemelték volna a szegény világtalanok 
a támogatást. A műsor mélyen meghatotta a közön­
séget, mert a műsor minden pontjában nyilvánuló 
vallásos érzés az előadást fölemeltté és magasz- 

1 tossá tette. Fájós érzéssel hallgattuk a szavalatokat, 
a kedves énekszámokat, úgy a feleleteket is és 
avval a tudattal távoztunk, hogy a szegény szána- 

! lomra méltó vak növendékek a vezetőségben sze­
rető atyai szívre találtak, mely megértette azt, hogy 
a türelmet csakis a vallásban találják meg. Ado­
mányokat lapunk is szívesen közvetít és nyugtáz.

Polgári iskolával kapcsolatos tanonc- 
internátus. A legnagyobb jótétemény a szülőre, 
ha gyermekét jó helyen tudja. Ipari és kereskedői 
pályára szánt fiuk számára ilyen jó hely a nyitrai 
kath. tanonc-internátus, melynek növendékei a 
mellett, hogy állandó gondos felügyelet alatt szak­
májukban teljes kiképzést nyernek, a polgári isko­
lai tantárgyakból is rendszeres oktatásban része­
sülnek és évenként vizsgáznak. A tanítás tartama 
három év. Jelenleg a polgári első és második 
osztályra vétetnek fel növendékek. A tartásdij és 
tandíj együtt havonkint 50 korona. A folyamodás 
határideje július 10. Felvilágosítással szívesen szol­
gál az intézet igazgatósága.

Vasúti árverezés. A Brassó Háromszéki 
Helyiérdekű Vasutak üzletvezetősége közhírré teszi, 
hogy a vasutain talált tárgyak, úgymint eső és nap­
ernyők, ruhadarabok, sétabotok stb., a vasúti üz­
letszabályzat szerint holnap f. évi május hó 21 én 
délelőtt fél 10 órakor a sétatéri állomáson nyitvá- 

' nos árverésen el fognak árvereztetni.

Felelős szerkesztő: Kölcze Károlv dr.
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Alólirott teljes tisztelettel értesítem a nagyérdemű közön­
séget, hogy én

FEKETE-UTCA 18. szám alatt
a legújabb gépekkel felszerelt
VEGYTISZTÍTÓ INTÉZETET nyitottam.

Hason szakmában Bécsben elsajátított ismereteiem arra képesítenek, 
hogy a legmeszebb menő igényeknek, várakozásoknak megfeleljek.

Elvállalok fehérnemüek, mint Ingek, kezelők, gallérok stb-nek — 
valamint blúzoknak, kostümeknek, szőnyegek, függönyöknek él 
férfiruháknak tisztítását — továbbá szövetek festését rendkívüli 
olcsó árak mellett.

Szives pártfogását kérve vagyok kiváló tisztelettel
DANIEL MÁRIA

Fekete-utca 18.

Fgy levelezőlap elég, hogy ruháit stb. elszállittassam.
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Patent modellek és találmányok kidolgozása rajzok és 
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Különféle szerkezetű és gyártmányú írógépek-, varró­
gépek- gramofonok, orvosi műszerek,
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tudományos vegymühely, (laboratórium) fizikai 
tanulságos műszerek
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a jó hírnevű és legidősebb német varrógépnek .Veritas“; 
a világhírű „ Jdeal“ Írógépnek (teljesen látható Írással.)
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Eredeti gramofon és Zonophon lemezek 
t—: 3 nyelven, gyári árban. :—:
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Csak elsőrangú hozzávalók. — írógép iskola.
E5 BARTHELMI G.

műszerész
Brassó. Weisz Mihály-utca 23. $z.
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Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal!

T Vidéki rendeléseket azonnal eszközlök.

Aki azt akarja, hogy cipője és csizmája ere­
deti formáját megtartsa és az mindig szép sima 
fegyen, csfnáHason 1 pár sámfát az alanti mesternél 
Rendeléshez cipó, vagy csizma szükséges mintának.

Bőriparosok figyelmébe!

Tisztelettel tudatom a t. bőriparosokat, hogy kaptafát, 
sámfát s minden e szakmába vágó munkát a legjobban és leg­
olcsóbb árak mellett készítek.

Uhrin György
Brassó, Kórház-utca 66.

A legjobb anyag.
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Uj férfi divat-ruha üzlet!
T. c.

_ V"n szerencsénk a mélyen tiszteli Címnek b. tudomására hozni, hogy helyben 
TEHENPIAC 4. sz. alatt a mai kor igényeinek megfelelő

Úri divat-ruha üzletet
nyitottunk, hol férfi ruhákat mindenkor a legújabb divat szerint, elsőrendű munkaerő 
által kidolgozva, olcsón és pontosan készítünk.

Raktáron tartunk nagy választékban bel- és külföldi szöveteket a leeuiabb 
divatmintákban. & ‘

Olcsó és szép munkánkról bárki az első rendelésnél meggyőződhetik.
Becses rendeléseket kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

Bartha és Reinerth
úri divat szabók.

Paplan készítés!
Elvállalok minden fajtaju és nemű paplan készítést, régiek 

javítását stb. rendkívül jutányos árak mellett, még a legkényesebb 
igényeknek is megfelelően.

Szives pártfogásukat várva vagyok kiváló tisztelettel
Kiss Zsigmondné
Kapu-utca 52. sz.

■ Legnagyobb választék Kongré-szövetekben. | il
£ (>

Hölgyek, kik szép és finom kézimunkát vési- sr
CMe rolni szándékoznak, szíveskedjenek 4
2 K raktáramat megtekinteni. n H
N3 Monogrammokat zsebkendőkre, törülközőkre, asztal- 3|
ca
B kendőkre 8 fillértől feljebb, 5—6 óra alatt készítek el. is
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Weisz Mlhály-utcza 4. sz. (Copony-féle ház)

1 ■
Mindennemű fehérnemű készítését elvállalom. j ■

p:

nyilas!
Alulírott van szerencsém a n. é. közönség b tudomására 

adni, hogy egy az uj törvény szerint berendezett

i mérleggyártó műhelyt
nyitottam. — Megjegyzem még, hogy műhelyemben minden e 
szakmába vágó munka, valamint javítások a legpontosabb és leg­
olcsóbb árakban készülnek.

Szives pártfogást kér

Widmann Pál
első brassói mérleggyára 

Kórház-utca 62.

Aldea János
bútor- és épületasztalos 

Brassó, Fekete-utca 57 sz.
a fekete kaszárnyával szemben 

a legújabb divatú bútor-, 
üzlet- és templomi berende­

zéseket ké s/.iti.

rthopäd- és múlábbeliket
úgyszintén minden uj és ja­
vítási cipészmunkákat készít

BARTOS MÁRTON
CSIZMADIA-UTCA 6 sz

Külföldi tapasztalásom után munkáimé* 
számos elismerő levelet nyertem

Hentschel H., keresztény-könyvnyon dája, Brassó, Kul-u. 23. zsám.


